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JEGYZŐKÖNYV 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottságának 2025. október 28. napján 9.00 órakor a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó 
termében megkezdett munkatervi nyílt üléséről. 

Jelen voltak: 
Agócs Lászlóné 
Lénárt Jenő 
Tankó Zsolt 
Földvári-Nagy Zsuzsanna 
Kozma Andrásné 
Tánczos Zoltán 

bizottsági elnök 
bizottsági tag 
bizottsági tag 
bizottsági tag 
bizottsági tag 
bizottsági tag 

Farkas Nikolett önkormányzati képviselő 

Később érkezését jelezte: 
Horvát Zoltán bizottsági tag 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt: 
Döbrőssvné dr. Seres Ilona 
I)r. Danyi Katalin 
Boda Éva 
Fekete Csilla 
Dancsó Erzsébet 

jegyző 
aljegyző 
Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 
Szociális Iroda vezetője 
lakásügyi előadó 

Ördög Julianna jegyzőkönyvvezető 

Kispataki Zoltán SzVSz Kft. Házkezelőség vezetője 

Önkormányzati intézmények vezetői, meghívottak. 
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Asócs Lászlóné 
Köszöntötte az ülésen megjelent tagokat, meghívottakat a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizott-
ság ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagja közül 6 fő jelen van, így a határozatképes ülést 
megnyitotta. 
A jegyzőkönyv aláírására Tánczos Zoltán bizottsági tagot kérte fel. 
Kérte, aki a jegyzőkönyv aláírójának személyét elfogadja, szavazatával jelezze. 

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság jegyzőkönyvének aláírására 6 igen szavazattal, 
0 nem és 0 tartózkodással Tánczos Zoltán bizottsági tagot jelölte meg. 

Agócs Lászlóné: 
Az ülés napirendjének a meghívóban szereplőket javasolta. 
Megkérdezte, van-e valakinek módosítási javaslata, illetve a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 
javaslat, kiegészítés? Mivel nem volt, kérte, aki egyetért az ülés napirendjével, szavazzon. 

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság a napirendet 6 igen szavazattal, 0 nem és 
0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

1. Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (4) 
2. A Szentesi Családsegítő Központ alapító okiratának módosítása (5) 
3. Új Esély Központ Szentes beszámolója a 2024. évi munkájáról 
4. Intézményi beszámolók 
5. Egyebek 

6. Tamási Rebeka kérelmének elbírálása (9) 
7. Csornán Martin kérelmének elbírálása (10) 
8. Helyi támogatási kérelmek elbírálása 
9. Beérkezett lakásigénylésekkel kapcsolatos kérelmek 
10. Lakásbérleti szerződések hosszabbításával kapcsolatos kérelmek 
11. Egyebek 

1. Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (4) 

A»ócs Lászlóné: 
Megkérdezte, van-e az előterjesztőnek kiegészítése, illetve a jelenlévőknek kérdése, véleménye az 
anyaggal kapcsolatosan? 

Fekete Csilla: 
Elmondta, hogy ez egy háromoldalú megállapodás, amely Szentes Város Önkormányzata, a Szegedi 
Tudományegyetem és a Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete között kötődött a védőnői ellátásra 
vonatkozóan. A megállapodás 2. sz. melléklete került módosításra, amely tartalmazza a felmerült költ-
ségek, illetve a számlázással kapcsolatos szabályokat. 

264/2025. (X.28.) SZLB 
Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

ZART: 
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Agócs Lászlóné: 
Mivel nem volt kérdés, vélemény kérte, aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozatot, 
szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 

265/2025. (X.28.) SZLB 
Tárgy: Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása" tár-
gyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

2. A Szentesi Családsegítő Központ alapító okiratának módosítása (5) 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte, van-e az előterjesztőnek kiegészítése, illetve a jelenlévőknek kérdése, véleménye az 
anyaggal kapcsolatosan? 

Fekete Csilla: 
Egy adminisztratív pontosításra van szükség, mivel az intézmények alapító okiratai csak pontos kor-
mányzati funkciók megnevezését tartalmazhatják. Nem érinti az intézmény alaptevékenységének vál-
tozását. 

Asócs Lászlóné: 
Mivel nem volt kérdés, vélemény kérte, aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a beszámolót, 
szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 

266/2025. (X.28.) SZLB 
Tárgy: Szentesi Családsegítő Központ alapító okiratának módosítása 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Szentesi Családsegítő Központ alapító okiratának módosítása" 
tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

Horvát Zoltán képviselő megérkezett az ülésre. 
A bizottság létszáma: 7 fő. 

3. Új Esély Központ Szentes beszámolója a 2024. évi munkájáról 

Asócs Lászlóné: 
Az intézmény vezetője, Áfra Anita jelezte távolmaradását betegség miatt. 
Megkérdezte, van-e az előterjesztőnek kiegészítése, illetve a jelenlévőknek kérdése, véleménye az 
anyaggal kapcsolatosan? 

c s L ^ ) 
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Fekete Csilla: 
Az intézmény 2025. augusztusában létrehozott egy hozzátartozói csoportot, amely minden hónap utolsó 
csütörtökén várja az érdeklődőket. 

Asócs Lászlóné: 
Mivel nem volt kérdés, vélemény kérte, aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a beszámolót, 
szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta az Új Esély Központ Szentes 2024. évi munkájáról szóló beszámo-
lót és azt tudomásul vette. 

A határozatról értesítést kap: 
1. Új Esély Központ Szentes - 6600 Szentes, Vásárhelyi út 56. 
2. Szentesi Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda 

Döbrőssyné Dr. Seres Ilona jegyző asszony távozott a teremből. 

Kozma Andrásné bizottsági tag kiment az ülésről 09.07 órakor. 
A bizottság létszáma: 6 fő. 

4. Intézményi beszámolók 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte, a Szentes Város Önkormányzata Bölcsőde intézményvezetőjét, hogy van-e kiegészítése 
a beszámolóhoz? 

Sző 11 ősi Ágnes: 

Közölte, az írásos anyaghoz nincs kiegészítése. 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte van-e az intézmény beszámolójával kapcsolatosan valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem volt, a Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjét kérdezte, hogy van-e kiegészítése 
a beszámolóhoz. 
Gál Antal: 

Közölte, az írásos anyaghoz nincs kiegészítése. 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte van-e az intézmény beszámolójával kapcsolatosan valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem volt, a Szentesi Gondozási Központ intézményvezetőjét kérdezte, hogy van-e kiegészítése a 
beszámolóhoz. 

267/2025. (X.28.) SZLB 
Tárgy: Új Esély Központ Szentes beszámolója a 2024. évi munkájáról 

HATÁROZAT 
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Puskás né Halál Ágnes: 
Közölte, az írásos anyaghoz nincs kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte van-e az intézmény beszámolójával kapcsolatosan valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem volt, a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjét kérdezte, hogy van-e kiegé-
szítése a beszámolóhoz. 

Dányiné Nagy Andrea: 

Közölte, hogy 2025.10. 27-én felvették a 700. ellátottat. 

Agócs Lászlóné: 

Gratulált és megkérdezte, hogy hány fő van a várólistán. 

Dányiné Nagy Andrea: 

Kérdésre válaszolva közölte, hogy a várólistán 170 fő van. 

Agócs Lászlóné: 
A Szentes Város Hajléktalan Segítő Központja írásban benyújtotta beszámolóját, az intézményvezető 
nem tudott jelen lenni. 
Mivel nem volt több kérdés, vélemény kérte, aki elfogadásra javasolja az intézmények beszámolóját, 
szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 

268/2025. (X.28.) SZLB. 
Tárgy: Intézményi beszámolok 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta és tudomásul vette az intézmények beszámolóit. 

Boda Éva a Számviteli és Tervezési Irodavezető távozott a teremből. 

5. Egyebek 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte, van-e valakinek egyéb közölnivalója? 
Megköszönte az intézményeknek a szemétgyűjtésben való részvételét és a megküldött képeket, ki-
emelve Szentes Város Hajléktalan Segítő Központját, a Szentesi Családsegítő Központot és a Dr. Sipos 
Ferenc Parkerő Otthont. 
Megemlítette az október 1-jei Senior Expo rendezvényt, amely idén is jól sikerült. 
Tájékoztatta a bizottságot, hogy 20-30 fő jelentkezett a Gál Ferenc Egyetem posztgraduális képzésre, 
de sokan nem tudták, hogy 1 diplomához kötött, így érettségivel jelentkeztek. Az Egyetem megpróbál 
kidolgozni egy érettségire épülő képzést. 
Örömmel vette tudomásul, hogy a napelemek többsége elkészült. 
Kérte a bizottság tagjait, hogy a Szentesi Családsegítő Központ november 10-i „Kapcsolati erőszak" 
elnevezésű rendezvényén vegyenek részt a téma fontossága miatt. 
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Fekete Csilla: 
Tájékoztatásként közölte, felvették a kapcsolatot egy külsős céggel a GDPR szociális intézményeknél 
történő bevezetése kapcsán. Árajánlatot kaptak, melyet kért a jövő évi költségvetés tervezésénél figye-
lembe venni. Az öt intézményre vonatkozóan havi 40.000,- Ft + Áfa kedvezményt biztosítanának, 
amennyiben 2025. november 30-ig megkötik a szerződést. 

Kozma Andrásné bizottsági tag visszajött a terembe. 
A bizottság létszáma: 7 fő 

Gál Antal: 
Tájékoztatásként közölte, ez már 5 éve minden intézménynél kötelező, amely már intézményénél is 
okozott problémát. Többször jelezte, hogy erre megoldást kellene találni. 

Tankó Zsolt: 
Megkérdezte, az ajánlat tartalmazza-e, hogy az adatvédelmi biztos anyagi felelősséget vállal az esetle-
ges hibáiért? 

Dr. Danyi Katalin: 

Közölte, az ajánlat tartalmazza felelősségvállalását. 

Vida-Szücs Istvánná: 
Közölte a védőnők vonatkozásában is fontos lenne az adatvédelem, ezért kérte az iskolavédőnők bevo-
nását a projektbe. 
Fekete Csilla: 

Véleménye szerint ki lehet egészíteni, bővíteni az ajánlatot a pontos létszám ismeretében. 

Gál Antal: 
Javasolta, hogy a Képviselő-testület döntsön abban, hogy mikor köt szerződést a kedvezmény figye-
lembevételével. 
Dr. Danyi Katalin: 
Ismertette a határozat szövegét: A Szociális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az áraján-
lat figyelembevételével a 2026. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe a szociális intézmé-
nyekre és az iskolaivédőnőkre vonatkozóan. 
Gál Antal: 
Megjegyezte, hogy az 5 szociális intézmény vonatkozásában ez még ebben az évben 185.000,- Ft költ-
ségetjelent. 

Agócs Lászlóné: 
Kérte a bizottságot, hogy az elhangzottak alapján hozza meg határozatát. Kérte, aki támogatja az ismer-
tetett határozati javaslatot szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 
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269/2025. (X.28.) SZLB 
Tárgv: GDPR bevezetése a szociális intézményeknél 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a GDPR Szociális Intézményeknél való bevezetésével kapcsolatos 
felvetést. 
A Szociális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az árajánlat figyelembevéte-
lével a 2026. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe a szociális intézményekre és 
az iskolaivédőnőkre vonatkozóan. 

A határozatról értesítést kap: 
1. Szentes Város Polgármestere 
2. Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda 
3. Szentesi Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda 
4. Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete 

Agócs Lászlóné: 
Mivel több hozzászólás nem volt megköszönte a bizottság munkáját és az ülést 9 óra 17 perckor bezárta. 
Bejelentette, hogy a Bizottság, a továbbiakban zárt ülés keretében folytatja munkáját. 

K. m. f. 

bizottság elnöke 
Té án 

jeg) áírója 


